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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
8282 Mindszentkálla, Petőfi utca 13.

Szám: Krs/847-3/2026.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2026. március 18. napján megtartott testületi ülése
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március 18-án 
14:30 órakor megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatalos helyisége
                        Mindszentkálla, Petőfi u. 13. 

Jelen vannak: Csombó Zoltán polgármester
Meilinger Csaba alpolgármester

                                   Fekete Imre képviselő
                                   Szabados Zoltán Pál képviselő

Szép László Sándor képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Kántorné Fülöp Szilvia pénzügyi ügyintéző

A jegyzőkönyvet készítette: Horváth Tamásné jegyzőkönyvvezető

Csombó Zoltán, polgármester: Köszönti a mai testületi ülés alkalmával megjelent képviselő 
urakat, címzetes főjegyző asszonyt, és a kolléganőket. Megállapítja, hogy a testületi ülésen 5 fő 
jelen van, így az ülés határozatképes. Ismerteti a mai testületi ülés meghívó szerinti napirendi 
pontjait.

Aki elfogadja az ismertetett napirendi pontok tárgyalását, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

33/2026. (III. 18.) HATÁROZATA

A 2026. március 18-i ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2026.  március  18-i  ülés 
napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja: 

1.  Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  a  2025.  évi 
költségvetéséről  2/2025.  (II.  28.)  önkormányzati  rendeletének  III.  módosítása, 
tájékoztatás kötelezettség
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester
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2. Bölcsődei feladat ellátása
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

3. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó kérelem megtárgyalása 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

4. Káli-medence közösségépítő programban való részvétel
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

5. Államháztartáson kívüli forrás átvétele 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.  Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  a  2025.  évi 
költségvetéséről  2/2025.  (II.  28.)  önkormányzati  rendeletének  III.  módosítása, 
tájékoztatás kötelezettség
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Az  előterjesztést  megkapták.  Évközben  változnak  a 
költségvetési számok, melyek átvezetése ezzel a módosítással történik.
Kérdezi, hogy van-e kiegészítés az anyaggal kapcsolatban?

Amennyiben  nincs,  aki  a  költségvetéshez  kapcsolódó  tájékoztatási  kötelezettségről  szóló 
határozati javaslatot elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

34/2026. (III. 18.) HATÁROZATA

Tájékoztatási kötelezettségről

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  évi  költségvetés 
módosításához kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.

Csombó Zoltán, polgármester: Aki a 2025. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását 
elfogadja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

3/2026. (III. 19.) önkormányzati rendelete

a 2025. évi költségvetéséről szóló 
2/2025. (II. 28.) önkormányzati rendelete módosításáról

2. Bölcsődei feladat ellátása
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester: Elmondja,  hogy  ezzel  kapcsolatban  a  Tapolca  Város 
Önkormányzata  megkereste  az  Önkormányzatot,  hogy  a  bölcsődei  ellátásban  van  szabad 
kapacitása, és amennyiben az önkormányzatot érdekli ez a lehetőség, akkor ebben tovább kell 
lépni.  Mindszentkálla  szerződést  kötött  Zánkával  a  bölcsődei  ellátásra,  egy  gyermek  jár 
bölcsődébe a faluból. Kérdés, hogy szükséges-e Tapolcával megkötni a megállapodást. Később 
is  lehet  csatlakozni  a  társuláshoz.  Eddig  a  faluból  senki  nem  vett  igénybe  bölcsődei 
szolgáltatást. 

Meilinger Csaba,  alpolgármester: Zánkán el  tudják látni  ezt  a  feladatot.  Egyelőre nincs 
értelme megkötni, elég, ha erre lesz majd igény valakinél. 

Csombó Zoltán, polgármester: Aki egyetért azzal, hogy képviselő-testület nem kíván élni a 
bölcsődei ellátással, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

35/2025. (III. 18.) HATÁROZATA

Bölcsődei feladat ellátásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy nem kíván élni a 
Tapolcai  Szociális  Alapszolgáltatási  Intézményi  Társulás  által  bölcsődei  ellátás 
vonatkozásában felajánlott lehetőséggel.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét, Tapolca város polgármesterét 
tájékoztassa.

Felelős: Csombó Zoltán, polgármester 
Határidő: azonnal
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3. Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó kérelem megtárgyalása 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Elmondja, hogy az előzetes egyeztetés alkalmával beszéltek 
erről, és arra az elhatározásra jutott a képviselő-testület a kérelemmel kapcsolatban, hogy jelen 
évben nem kívánja bérbe adni, hanem a villanyhálózatot 280 e/Ft-os költségben felújítja. A 
helyiségben lévő villanyóra, és a vezeték a falban elavult nem lehet bővíteni. Igy egy villanyóra 
lesz az egész épületben. A jövő évben pedig tárgyalnak a helyiség kialakításáról.  A jelen 
ajánlatok alapján több mint 1 millió forinti költséggel járna az átalakítás, amit jelenleg nem 
tudnak kigazdálkodni. A kérelmezőt a döntésről tájékoztatja. 

Aki egyetért az elhangzott javaslattal, kéri kézfeltartással szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

36/2026. (III. 18.) HATÁROZATA

Mindszentkálla, Petőfi u. 13. szám alatti ingatlanra vonatkozó kérelem megtárgyalásáról

Mindszentkálla  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  úgy  határoz,  hogy  a 
Mindszentkálla, Petőfi u. 13. sz. alatti ingatlant 2026. évben nem kívánja bérbe adni.
A  Képviselő-testület  az  ingatlan  villamos  hálózat  bővítésére  Varga  Ádám  e.v.  8265 
Hegymagas,  Fenyősi  u.  20.  sz.  által  adott  281.130  Ft  összegű  árajánlatot  elfogadja,  a 
hálózatbővítést elvégezteti.

Felkéri a polgármestert, hogy kérelmezőt a döntésről tájékoztassa, valamint a hálózatbővítéssel 
kapcsolatos munkák megrendelése iránt a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: folyamatos

4. Káli-medence közösségépítő programban való részvétel
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó Zoltán, polgármester: Káli-medencéért Alapítványról van szó. Kékkút Ásványvíz 
bízta meg őket, hogy próbáljanak közösségi dolgot szervezni a Káli-medencében. Március 20-
án lesz Kékkúton megbeszélés. Lényege és azt kérik, mivel 400 e/Ft-tot az Alapítvány vállalna, 
az önkormányzatok pedig 100-100 e/Ft összeggel. Tavaly évben az alapítványtól kaptak 500 
e/Ft összegű támogatást. Ez a lehetőség későbbiekben hasznot fog hozni. 

Meilinger Csaba, alpolgármester: Kérdezi, hogy lesz ebből valami konkrétum is.

Csombó Zoltán, polgármester: Pénteken 11 órakor lesz a megbeszélés ezzel kapcsolatban.
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dr.  Szabó Tímea,  címzetes  főjegyző:  Közben  Kékkút  és  Köveskál  ülésezett,  ahol  egyik 
önkormányzat  sem  fogadta  el  a  részvételt.  Említette  is  köveskáli  polgármester  úr,  hogy 
előzetesen hétfőn lett volna az egyeztetés, ahol beszéltek volna az aggályokról, ez nem jött 
össze az ő ülésük előtt, de úgy szavaztak, hogy nem kívánnak részt venni. Kékkút is úgy döntött.

Csombó Zoltán, polgármester: Most mi lesz ennek a következő mozzanata, hogy két falu 
kiszállt, nem tudja. Javasolja, hogy fogadják el. Kéri a véleményeket.

Meilinger Csaba, alpolgármester: Akkor így ami le volt írva, az bukik, mert nyolc falura volt. 
Fogadják el úgy, hogy együttműködnek, ha ki lesz újra dolgozva, lehet így akkor többet kellene 
fizetni. Mert ha valamilyen programokat hoznának ide, nekik ezt jobban át kellene látni, hogy 
konkrétan ki lesz az aki ezt összefogja, valamit hozzanak is, mert ha csak mentorálják, akkor 
nem hiszi, hogy kijjebb vannak. Amit leírtak az tetszik neki, de azt nem látja át, hogy pl. ki fog 
odamenni együtt kapálni a kertbe, stb. Leírták hogyan lehetne a közösséget fejleszteni, de nem 
látja ő sem, hogy ezzel ők mit tennének ezzel a dologgal kapcsolatban. 

Csombó Zoltán, polgármester: Közösségi programokra gondol leinkább, kicsit összetartaná a 
medencét. Pénteken többet tud már mondani. 
Akkor maradjanak abban, hogy a megbeszélés után visszatérnek a kérdésre, és utána döntenek, 
mivel tudomásukra jutott, hogy két település nem csatlakozott?

Fekete Imre, képviselő: Igen.

Meilinger Csaba, alpolgármester: Ha Kővágóörs sem csatlakozik, akkor maradnak egyedül. 
Hiába szerveznek programokat senki nem jön el. Nincs senki kizárva, aki akar eljön, nagyon 
nehéz ezt így csinálni. Egy idő után az ember belefárad, hogy állandóan ők nyújtják a kezüket. 
Itt az ellenpélda, hogy valaki meg szó nélkül rendbe rakja pl. a keresztet.

Csombó Zoltán, polgármester:  Sok minden ki tud alakulni egy megbeszélésből, ha valaki 
veszi a fáradtságot és meghallgatja legalább. 
Akkor javasolja, hogy a pénteki tárgyalás után a bővebb információk ismeretében visszatérnek 
a részvétellel kapcsolatos döntéshez.

5. Államháztartáson kívüli forrás átvétele 
Előterjesztő: Csombó Zoltán polgármester

Csombó  Zoltán,  polgármester:  Az  önkormányzat  részére  60  e/Ft  összegben  érkezett 
felajánlás a játszótér létesítés támogatására, melynek elfogadása szükséges.

Aki  a  felajánlott  támogatást  elfogadja  és  a  felajánlott  célra  fordítja,  kéri  kézfeltartással 
szavazzon.

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

37/2025. (III. 18.) HATÁROZATA

Az önkormányzat részére felajánlott támogatásról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére  és  átadására  vonatkozó  szabályokról  szóló  21/2013.(XI.20.)  önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján dönt, hogy az előterjesztésben szereplő támogatást 
elfogadja, és az abban szereplő célra felhasználja.

A támogatás célja – Játszótér létesítés támogatása 
A támogatási cél könyvelésének kormányzati funkciója: 066020 Város-, községgazdálkodási 
egyéb szolgáltatások

Felelős: Csombó Zoltán polgármester
Határidő: folyamatos 

Dr. Szabó Tímea, címzetes főjegyző: A költségvetés elfogadásakor kellett volna jeleznie, 
hogy a kiküldött rendelet-tervezetben a bevezető rész (2) bekezdésében Kővágóörs szerepelt 
Mindszentkálla helyett, ezt jelezte az egyik képviselő úr – melyet ezúton is köszönünk – és 
kijavították és az elfogadásra a már a javított rendelet került.

Csombó  Zoltán,  polgármester: Mivel  más  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el  – 
megköszönve a részvételt – az ülést 14,49 órakor bezárta.

kmft.

Csombó Zoltán dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző
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